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Цель:  

Задачи:  

1. Счет движения в пределах 5; Счет до 5. Образование числа 5. Отвечать 

на вопрос «Сколько», Составлять предложения «Поровну», 

«Одинаково», Столько же, сколько..» 

2. Сравнение веревки «длинная», «короткая»; сравнение елок «высокая», 

«низкая». 

3. Сравнение 4-5 предметов по ширине, раскладывая их в убывающей и 

возрастающей последовательности, обозначая словами; 

Оборудование: две елочки, 5 шишек длинной формы, 5 шишек круглой 

формы, прищепки, «полотенца» разные по ширине, клубок ниток, ширма, 

кукла бабушки, веревки двух длин, «кочки» круги с точками для счета. 

Ход образовательной деятельности: 

Воспитатель: Ребята, вы любите сюрпризы? 

Мне пришло сообщение. Хотите узнать о чем? 

«Здравствуйте, ребята. Я, снеговик-почтовик, я помню, как вы смотрели 

мультик про меня, как рисовали мои портреты, лепили – в общем, решил я 

прислать вам сюрприз» 

Воспитатель: интересно, а где этот сюрприз?  

Вот записка: «Выполните все задания и вы найдете сюрприз, а клубочек вам 

поможет» 

Клубочек катится к елочкам.  

- Сколько елочек на опушке? 

- Какие они? 

- На высокой елке какие шишки?  

- На низкой елке какие шишки? 

- Сколько на высокой елке длинных шишек? 

- Что надо сделать, чтоб стало поровну? 

-Колдуем, один, два, три, четыре, пять! Вот и выросла еще одна шишка. 

-Как узнать, сколько теперь шишек на низкой елке? Считаем. 



- Сколько всего на низкой елке круглых шишек? 

- Что можно сказать про количество шишек на высокой и низкой елке? 

- Мы выполнили задание? Катись-катись клубочек, веди нас к сюрпризу. 

- Стоп. Здесь болото. Но есть кочки, через которые мы можем перебраться. 

Тут нужно не просто прыгать, а считать точки. 

Перепрыгнули. Снова задание. Чтобы стать сильнее сделайте движения: 

приседания под счет до 5, наклоны под счет до 5.  

Катись клубочек. Вот дом. В нем бабушка живет. 

- Здравствуйте, ребята! Как хорошо, что вы пришли. Я стирала полотенца, а 

развесить – нет сил. 

Воспитатель: ребята, что же делать? 

Поможем развесить? У бабушки есть веревки. Какие они? Одна длинная, 

другая короткая. 

Тут и полотенца разные. Какие?  

На короткую веревку начнем развешивать с самого узкого полотенца?  

На длинную веревку начнем развешивать с самого широкого? 

Бабушка: спасибо вам, ребята.  До свидания.  

Катись клубочек. Что-то здесь есть. Да это же сюрприз! 

Ребята, сядем отдохнем и вспомним, что же мы делали?  

Какие задания оказались самыми сложными?  

Я хочу сказать вам, что Хазрет, Альберт, Алий – внимательно слушали и 

запоминали, Тимофей, Максим, Женя, Полина, Салима были активными 

помощниками.  

 

 


